

各 位

会社名 日本ラッド株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 大和喜一  
 (JASDAQ・コード4736)  
 問合せ先 執行役員 管理本部長 北澤章一  
 電話番号 03-5919-3001

**(訂正)「平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況」の一部訂正について**

平成19年8月10日付で発表いたしました「平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況」について、記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正をお知らせいたします。

## 記

## 1. 訂正箇所

- (1) (16頁) (参考) 四半期個別財務諸表 (要約) 四半期貸借対照表
- (2) (17頁) (参考) 四半期個別財務諸表 (要約) 四半期損益計算書

## 2. 訂正内容 (訂正箇所については、下線を付しております。)

- (1) (16頁) (参考) 四半期個別財務諸表 (要約) 四半期貸借対照表

**【訂正前】**

科目	前年同四半期 (平成19年3月期 第1四半期末)	当四半期 (平成20年3月期 第1四半期末)	増減		(参考) 前期末 (平成19年3月期末)
	金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)	増減率 (%)	金額 (千円)
省 略					
流動負債合計	528,347	932,506	<u>495,841</u>	76.5	923,335
省 略					
(純資産の部)					
I 株主資本	1,793,436	<u>1,732,527</u>	<u>△60,908</u>	<u>△3.4</u>	1,827,764
1. 資本金	772,830	772,830			772,830
2. 資本剰余金	880,942	880,942			880,942
(1) 資本準備金	880,425	880,425			880,425
(2) その他資本剰余金	517	517			517
3. 利益剰余金	364,272	<u>312,281</u>			407,518
(1) 利益準備金	28,772	28,772			28,772
(2) その他利益剰余金	335,499	<u>282,136</u>			378,746
4. 自己株式	△224,608	△233,526			△233,526
省 略					
純資産合計	1,802,975	1,751,536	△51,439	△2.9	1,843,982
負債、純資産合計	3,644,263	3,780,972	136,709	3.8	3,810,786

## 【訂正後】

科目	前年同四半期 (平成19年3月期 第1四半期末)	当四半期 (平成20年3月期 第1四半期末)	増減		(参考) 前期末 (平成19年3月期末)
	金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)	増減率 (%)	金額 (千円)
省 略					
流動負債合計	528,347	932,506	<u>404,159</u>	76.5	923,335
省 略					
(純資産の部)					
I 株主資本	1,793,436	<u>1,733,750</u>	<u>△59,685</u>	<u>△3.3</u>	1,827,764
1. 資本金	772,830	772,830			772,830
2. 資本剰余金	880,942	880,942			880,942
(1) 資本準備金	880,425	880,425			880,425
(2) その他資本剰余金	517	517			517
3. 利益剰余金	364,272	<u>313,504</u>			407,518
(1) 利益準備金	28,772	28,772			28,772
(2) その他利益剰余金	335,499	<u>284,732</u>			378,746
4. 自己株式	△224,608	△233,526			△233,526
省 略					
純資産合計	1,802,975	1,751,536	△51,439	△2.9	1,843,982
負債、純資産合計	3,644,263	3,780,972	136,709	3.8	3,810,786

## (2) (17頁) (参考) 四半期個別財務諸表 (要約) 四半期損益計算書

## 【訂正前】

科目	前年同四半期 (平成19年3月期 第1四半期)	当四半期 (平成20年3月期 第1四半期)	増減		(参考) 前期 (平成19年3月期)
	金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)	増減率 (%)	金額 (千円)
省 略					
VI 特別損失		45,232	45,232		86,943
税引前四半期(当期)純利益 又は純損失(△)	21,196	△104,756	<u>△122,947</u>	—	155,915
省 略					

## 【訂正後】

科目	前年同四半期 (平成19年3月期 第1四半期)	当四半期 (平成20年3月期 第1四半期)	増減		(参考) 前期 (平成19年3月期)
	金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)	増減率 (%)	金額 (千円)
省 略					
VII 特別損失		45,232	45,232		86,943
税引前四半期(当期)純利益 又は純損失(△)	21,196	△104,756	<u>△125,952</u>	—	155,915
省 略					

以上